Aufbau- und Bedienanleitung
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et d’utilisation
Richtlijnen en montagehandleiding
Instrucciones de montaje y manejo €
Istruzioni per il montaggio e I'impiego (T
www.bito.com shop.bito.com M°“tagef Op l?etie"i"QSY‘?“ed“i"Q
Osszeallitasi és kezelési atmutatd (D)
Instrukcja montazu i uzytkowania
Navod k montazi a obsluze (€2
Navod na montaZ a pouzitie (K>
IHCTPYKLIS N0 MOHTaXy Ta ekcnnyarauii

MHCTpyKums no c6opKe 1 UCnoNb30BaHMUIO ;

HOCHKLAPPBARE ROLLENBAHN

TILTABLE ROLLER LANE SEGMENTS

#05/2024/ART.-NR.: 56510

I I I I I I I I I I I LAGERTECHNIK



Inhaltsverzeichnis
Table of contents

O G s

< ' / j 1]
Sl Wonagescivite/assendiy sirs  (NRCIECE

56271 56273 56278
26

¥ DGUV
208-061

28 23
I -
% S
i 2 4
[ 56056




Inhaltsverzeichnis

Table of contents
56273 56273 26

26 26 28
d |
. % | E

26 28

T o

56910 N 56911 QM 56904-56907

36 38 40

Montagevarianten/ Mounting variants




Inhaltsverzeichnis
Durchgehende Entnahme Table of contents

Full width roller segments

¢

FlowStop

56271

28
i

56273

o
/

:
X

No FlowStop




Inhaltsverzeichnis

Table of contents geteilte Entnahme
Triple track roller segments

¢

FlowStop
~ %
4 I
No FlowStop
- J

o



Inhaltsverzeichnis

Hubwagentnahme Table of contents
Twin track roller segments for hand pallet truck servicing

¢

FlowStop

- %

e I
No FlowStop

\_ /)







Werkzeuge/Sicherheit
Tools / Safety

208-061 LU

Iy
O A

10, 13, 16, 18, 22




Durchlauftest
Flow test




B4




Ausrichten
Roller lane alignment

@ Start

"



70 Nm

-10.9 110 Nm

12

M8 x 30
DIN EN 1SO 4017 8.8

8,4
DIN EN ISO 7093

EN 1661 M8 8
35x3 xL mm

ﬂNm

[ - I - - S

Diagonalverband
Diagonal bracing




Diagonalverband
Diagonal bracing

3

.

FlowStop No FlowStop

X mm Z mm
RB 880 RB 1080 RB 880 RB 1080

312 876 1074
624 876 1074 947 1133
936 947 1133 1110 1273
1200 1110 1273 1110 1273
1224 1110 1273 1110 1273
1248 1110 1273 1110 1273
1272 1110 1273 1110 1273
1296 1110 1273 1110 1273
1320 1110 1273 1110 1273
1416 1110 1273 1444 1552
1560 1110 1273 1444 1552
1608 1110 1273 1444 1552
1704 1444 1552 1444 1552 =
1824 1444 1552 1444 1552 £
1872 1444 1552 1444 1552 =
1968 1444 1552 1919 2015 CHHH U S
2112 1444 1552 1919 2015 =
2136 1444 1552 1919 2015 b
2184 1919 2015 1919 2015
2232 1919 2015 1919 2015
2328 1919 2015 1919 2015
2424 1919 2015 1919 2015
2496 1919 2015 1919 2015
2520 1919 2015 1919 2015

13



Ausrichtung der Segmente

Aligment of segments

14



Trennen der Segmente
Disconnecting of segments

15



Segmentfang hochklappbar Set
Joining plate for angled beams of tiltable segment, set

3. 56908

(1) 56037  200.0x89.4x48.1x40 1
(2) 56038  200.0x89.4x48.1x40 1
(3) 19887 16 % 41/M10 x 20 2
(@) 14286 M10.2 x 22.2 2
ess BN (5) 03388 IS0 4032 M10 8 2
Meas 22 (6) 03345 IS0 4017 M8 x 20- 8.8 2
M10-8.8  45Nm
M10-10.9 70 Nm 9 Nm Q @ 14335 M8.2 x 18.2 2
M10-12.9 80 Nm
M12:88  70Nm 03390 IS0 4032 M8 8 2
M12-10.9 110 Nm
(@ 12030 IS0 15481 ST6.3 x 19 2

16



Segmentfang hochklappbar Set

-
[}
()

-y
[ =
Q
£
(=2
[}
()

2

=]
(3]

=

-

[
(=]
(]
£
(1}
Q

<]

<

2
[=2]
o
(1}
1
(=}

(™
(2]

=

nld
Q.
[=2]
£
£
(=}
-

17



Durchgehende Entnahme
Retrieval segment with full width
rollers

2x56282 =

(1) 56282  315x60x4

@ 03355 ISO 401{73 -8M8 X 25

(3) 03404  EN1661-M88

Unterzug HRB
Support bracket HRB

M6-8.8
M8-8.8
M10-8.8
M10-10.9
M10-12.9
M12-8.8
M12-10.9

18

8 Nm
22 Nm
45 Nm

70 Nm 9 Nm
80 Nm Q

70 Nm

110 Nm



Unterzug HRB
Support bracket HRB

> 7%
-
‘ <
‘

geteilte Entnahme
Twin track / Tripe track retrieval segment
1x56282 =

(1) 56282 315x60x4 2

Hubwagentnahme
Twin track retrieval segment
for hand pallet truck servicing




20

M6-8.8
M8-8.8
M10-8.8
M10-10.9
M10-12.9
M12-8.8
M12-10.9

8 Nm

22 Nm
45 Nm
70 Nm
80 Nm
70 Nm
110 Nm

FlowStop-Fang
FlowStop catch

eNm

®
@
®
O,
®
®

56268
19887
03388
03343
14286

03395

102.0 x 40.0 x 4.0
16 x 41/M10 x 20
1SO 4032 M10 8
1S04017 M10 x 25- 8.8
M10.2 x 22.2

ISO 4035 M10 4



=)
c
«
n
=3
o
2
»n
3
2
T

=
7]
2
®
1)
3
)
2
n
3
)
L.

o

/4

X

_.\\




@EPEPOEO®EEE

N
N

56039
56037
56038
19887
14286
03388
03345
14335
03390

12030

Segmentfang mit Traversenauflage hochklappbar Set
Catch mounting on angled beams of tiltable roller lane segments, set

135.0 x 55.0 x 30.0 x 4.0
200.0x89.4x48.1x4.0
200.0x89.4x48.1x4.0
16 x 41/M10 x 20
M10.2 x 22.2
ISO 4032 M10 8
ISO 4017 M8 x 20- 8.8
M8.2x 18.2
ISO 4032 M8 8

ISO 15481 ST6.3 x 19

M6-8.8
M8-8.8
M10-8.8
M10-10.9
M10-12.9
M12-8.8
M12-10.9

8 Nm

22 Nm
45 Nm
70 Nm
80 Nm
70 Nm
110 Nm

eNm




@@®E06

56039

03345

14335

03390

12030

Segmentfang mit Traversenauflage hochklappbar Set
Catch mounting on angled beams of tiltable roller lane segments, set

135.0 x 55.0 x 30.0 x 4.0
1SO4017 M 8 x 20- 8.8
M8.2 x 18.2
ISO 4032 M8 8

ISO 15481 ST6.3 x 19

M6-8.8  8Nm
M8-8.8  22Nm

M10-8.8  45Nm

M10-10.9 70 Nm 9 Nm
M10-12.9 80 Nm Q
M12-8.8 70 Nm

M12-10.9 110 Nm

23



24

M6-8.8
M8-8.8
M10-8.8
M10-10.9
M10-12.9
M12-8.8
M12-10.9

Segmentfang mit Traversenauflage hochklappbar Set

Catch mounting on angled beams of tiltable roller lane segments, set

96909/ 56278

8 Nm
22Nm
45 Nm

70 Nm 9 Nm
80 Nm Q

70 Nm
110 Nm




Segmentfang mit Traversenauflage hochklappbar Set
Catch mounting on angled beams of tiltable roller lane segments, set

1. 96909/ 56278

IS0 15481
U eqaany | 2 '

@ 12030 1SO 15481 2

M6-8.8
M8-8.8
M10-8.8
M10-10.9
M10-12.9
M12-8.8
M12-10.9

ST6.3x 19

8 Nm
22Nm
45 Nm

70 Nm 9 Nm
80 Nm /Q

70 Nm
110 Nm




26

Scharnier 60 hochklappbar Set
Fold-up hinge 60, set

Zwischen 8 und 9 kommen Varianten.

M6-8.8
M8-8.8
M10-8.8
M10-10.9
M10-12.9
M12-8.8
M12-10.9

8 Nm
22 Nm
45 Nm

70 Nm 9 Nm
80 Nm Q

70 Nm
110 Nm

POWERAPO®®O®E

56032

56034
56043
56042
56040
03386
03351
14286
03388

18598

182.50 x 144.9 x 20.00
95.00 x 50.0 x 56.00
ISO 4014 M12 x 210-8.8
M12.4 x 27.3
ISO 4017 M12 x 22-8.8
ISO 4032 M12 8
ISO 4017 M10 x 20-8.8
M10.2 x 22.2
1ISO 4032 M10 8

ISO 7042 M12 8



Scharnier 60 hochklappbar Set
Fold-up hinge 60, set

26273

27



Schraublasche hochklappar Set
Fold-up bolt connector, set

M6-8.8  8Nm 56030 265x102.0 x 44
M8-8.8 22 Nm 94994 190 x 30 x 4
M10-8.8 45 Nm

M10-10.9 70 Nm 9 Nm
M10-12.9 80 Nm Q

M12-8.8 70 Nm
M12-10.9 110 Nm

1
1
13302 1S04017 M12 x 30- 8.8 2
03386 ISO 4032 M12 8 2

2

03424 ISO 7089 12 -200 HV

@®EEEOO

28



Schraublasche hochklappar Set
Fold-up bolt connector, set

O,

7
Z

29



Montagevarianten fiir Schraublasche und Scharnier
Mounting variants for screw tab and hinge

o e

Standard ohne Traverse




Montagevarianten fiir Schraublasche und Scharnier
Mounting variants for screw tab and hinge

o e

Entnahme 3-geteilt

Entnahme HWE

31



Montagevarianten fiir Schraublasche und Scharnier
Mounting variants for screw tab and hinge

o e

Montage mit Rollenbahnschutz

L

Entnahme durchgehend + FlowStop

32



Montagevarianten fiir Schraublasche und Scharnier
Mounting variants for screw tab and hinge

33



()
=
=

Q
=

()
=

(1]
= =
©

o

=

x
N
[T
[+
=
(L)

£
©
=
o
=)
£
£
©
S
o
1S
=
x
=
—
>
N
—
2
=
c
<
-

26284

34



Griff 2 x und Haltekette
Handle (2x) with retaining chain

(1) 18599 DIN 580 M 8 x 13 1
(@) 14335 8.0 Contact 1
(3) 03390 1S0 4032 M 8 8 1
(@) 03360 IS0 4017 M 6 x 16 8.8 1
(5) 18674 S0 7042 M 6 8 1
(6) 18606 D4-32x8 1
(@) 18605 70x7 1
14884 RB 141 x 58 x D10 2
(@) 14885 D38/d10.2 x 21 4
19883 IS0 10642M10x308.8 4

19884 IS0 10642M10x508.8 2
1) 03395 IS0 4036 M10 4
(12) 03428  1S07093-16.4/18.0-200HV 2

M6-8.8 8 Nm
M8-8.8  22Nm
M10-8.8  45Nm

M10-10.9 70 Nm 9 Nm
M10-12.9 80 Nm Q
M12-8.8 70 Nm
M12-10.9 110 Nm

35



Bodenfang hochklappbar Set
Floor spacer for tiltable roller lane segments, set

Special 56910

@ 56893 138.56 x 114,05 x 50 2
M6-8.8 8 Nm
eoe o | @ (@) 19887 6 x 41/M10 x 20 2
M10-8.8 45 Nm
14286 M10.2 x 22.2 2
M10-10.9 70 Nm 9 Nm @
M10-12.9 80 Nm ﬂ (@) 03388 IS0 4032 M10 8 2
M12-8.8 70 Nm
M12-10.9 110 Nm @ 03408 M10 x 100 4

36



Floor spacer for tiltable roller lane segments, set m

Bodenfang hochklappbar Set
Special 56910

37



Bodenfang flach hochklappbar Set
Low-height floor spacer for tiltable roller lane segments, set

Special 56911

(1) 56894 150.00 x 90,63 x 58,13 2
M6-8.8 8 Nm
eos o Q (@) 19887 6 x 41/M10 x 20 2
M10-8.8 45 Nm
14286 M10.2 x 22.2 2
M10-10.9 70 Nm 9 Nm @
M10-12.9 80 Nm /Q (@) 03388 S0 4032 M10 8 2
M12-8.8 70 Nm
M12-10.9 110 Nm @ 03408 M10 x 100 4

38



Bodenfang flach hochklappbar Set
Low-height floor spacer for tiltable roller lane segments, set

Special




40

©@®EEC

©@®EEC

56904 - FB 1000 mm

56900 PL120 1000.0
35224 230x 30 x 4

03322 EN14399-4 M12 x 30-10.9
03406 EN 14399-4 M12 10
03462 EN 14399-6

56906 - FB 2000 mm

56902 PL120 2000.0
35224 230x 30 x 4
03322 EN14399-4 M12 x 30-10.9
03406 EN 14399-4 M12 10
03462 EN 14399-6

@®E@EE

Winkeltraverse hochklappbar Set
Angled lane-end beam of tiltable roller lane segments, set

Special 56904-56907

M6-8.8  8Nm
M8-8.8  22Nm

M10-8.8  45Nm

M10-10.9 70 Nm 9 Nm
M10-12.9 80 Nm

M12-8.8 70 Nm

M12-10.9 110 Nm

56905 - FB 1200 mm

56901 PL120 1200.0
35224 230x30x4

03322 EN14399-4 M12 x 30-10.9
03406 EN 14399-4 M12 10
03462 EN 14399-6

@®EEE

56907 - FB 2400 mm

56903 PL120 2400.0
35224 230x 30 x4
03322 EN14399-4 M12 x 30-10.9
03406 EN 14399-4 M12 10
03462 EN 14399-6



Winkeltraverse hochklappbar Set
Angled lane-end beam of tiltable roller lane segments, set

96904-56907

Special

4



Bodenkonsole hochklappbar Set
Floor support bracket for tiltable roller lane segments, set

Special 56056

M6-8.8 8 Nm

M8-8.8  22Nm

M10-8.8  45Nm

na e € m (1) 6057 125.0 50.0 x 80.0 x 6.0 1
M10-12.9 80 Nm ﬂ (@) 03408 M10 x 100 2
M12-8.8 70 Nm

M12-10.9 110 Nm (3) 03337 IS0 4017 M12 x 25- 8.8 1

42



1SO 4032 M12 8

(6) 03386

o
(>
Q
Q.
wn

Bodenkonsole hochklappbar Set
Floor support bracket for tiltable roller lane segments, set

43



WE TAKE THE TIME
TO GIVE ADVICE.

BITO-LAGERTECHNIK
BITTMANN GMBH

Obertor 29
D-55590 Meisenheim

Tel. +49 6753 122-0
Fax +49 6753 122-399

info@bito.com

www.bito.com

Hochklappbare Rollenbahn/0,5/05-2024 | Technische Anderungen vorbehalten. Technical modifications reserved.

You can also join us online.

0006 00

www.bito.com

A BIT OF YOUR LIFE. BIT“

LAGERTECHNIK




